

季前赛豪取三连胜 全力冲刺备战新赛季

青岛男篮的“青春风暴”要刮起来啦

10月13日至15日,2023—2024赛季CBA季前赛在贵州安顺、湖南岳阳、江西上饶、陕西榆林和甘肃临夏全面打响,20支球队进行了3轮共计30场精彩激烈的对决,为即将揭幕的常规赛进行最后热身。青岛国信水产与上海久事、浙江稠州金租、福建浔兴股份一同分在江西上饶赛区,三战全胜,成为赛区榜首。

全员高效输出

季前赛豪取三连胜

纵观三天的比赛,青岛国信水产的小将和外援表现可圈可点。“未来之星”杨瀚森场均12.3分8篮板4.7助攻1.7盖帽,段昂君在迎战浙江稠州金租的比赛中,拿下全队最高分22分4助攻2抢断1盖帽,费兰克·巴特利拿到17分5篮板4助攻,对阵上海久事,阿奈特·摩尔特里砍下22分9篮板。

球队全员通力合作,助力球队三战全胜,很好地实现了本次季前赛磨合队伍、锻炼新人的目的。目前球队已返回青岛,为新赛季做最后准备。

青春风暴+强力三外援
新赛季板凳更“厚”了

据悉,即将开始的CBA常规赛,从



小将杨瀚森(白色球衣)值得期待。 李丕炜 摄

上赛季的42轮增加到52轮,每队将多打10场比赛。这对于各支队伍的板凳深度提出了更高的要求。为此,青岛男篮在休赛期也做足了功夫,不断补充阵容。

在本土球员方面,新赛季,青岛国信水产男篮对球队结构进一步调整优化,补充年轻力量。提拔青年队杨瀚森、段昂君、张科迪、常浩然进入一队,

通过交易获得范汇鎏、程望樊,选秀摘得郭奇芳。

外援方面,球队引进由弗兰克·巴特利、迈尔斯·鲍威尔、阿内特·摩尔特里,组成三外援组合。尤其是上赛季效力于湾区翼龙队的后卫鲍威尔,在季前赛中展现出了超强的进攻实力,与小将杨瀚森在进攻端产生了“化学反应”。上赛季,他在湾区翼龙队场均

出场35.6分钟贡献35.6分8.1篮板3.2助攻1.6抢断,三分球命中率达到42.7%。目前,三名外援与球队磨合得越来越好。

青春依然是青岛国信水产男篮的标签之一,球队上下将在新赛季凝心聚力,重振旗鼓,再创佳绩。

新赛季即将开打
青岛男篮主场球票热销中

此前,CBA公司正式公布2023—2024赛季CBA常规赛赛程。新赛季常规赛将进行52轮比赛,首轮比赛将于10月21日打响,青岛国信水产男篮主场首秀为10月26日迎战南京同曦。

新赛季即将开启,青岛国信水产男篮的主场球票全线热销中。即日起至10月25日24:00单场票限时7折优惠,可以到“看个比赛”微信小程序、“国信通”微信小程序、俱乐部官方微博公众号、俱乐部官方抖音购票。

为了给现场的球迷朋友带来更好的观赛体验,新赛季,赛场包装、观赛氛围、啦啦队表演、吉祥物互动将全面升级。欢迎球迷朋友到现场观看精彩比赛,一起为我们的主队加油助威。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李丕炜

李村河入选 第二批美丽河湖优秀案例名单公示

本报10月17日讯 为公开公正做好美丽河湖优秀案例征集工作,保证优秀案例质量,广泛听取社会公众意见,生态环境部对第二批美丽河湖优秀案例名单进行公示。公示期间,对美丽河湖优秀案例存有异议的,请以实名书面方式通过邮寄或发送电子邮件方式进行反映(以邮寄方式送达的书面材料,以实际收到时间为准,公示期结束后收到的文件不再受理)。所提意见应真实客观,并提供必要的证明材料。公示期间联系方式如下,联系电话:(010)65645482,传真:(010)65645454,电子邮箱:liuyuguanli@mee.gov.cn,通讯地址:北京市东城区东长安街12号。

记者发现,在第二批美丽河湖优

秀案例39个名单中,山东两案例入选,其中包括李村河。李村河发源于石门山南侧卧龙沟,自东向西,穿越李沧区和市北区,与张村河汇流后注入胶州湾,全长16.7公里,流域总面积127平方公里,是青岛市区连山通海的“母亲河”。曾经的李村河,受李村大集和沿途众多工厂、村庄污水影响,水质很差。此外,生活废水沉积而成的淤泥使河床不断升高,导致雨季汛期防洪险情不断,给周边居民出行安全造成极大影响。经过8年综合治理,如今的李村河已蝶变为主城区最美景观河,不久前顺利通过水利部淮河水利委员会和山东省河长办联合验收,获评幸福河湖“淮河样板”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

立秋后最明显冷空气来袭 18日夜起有雨 大风降温齐至

本报10月17日讯 受高空槽影响,预计18日夜到20日夜,我市将有一次降雨和大风降温天气过程。其中,18日夜我市大部地区有小雨,全市累积平均降水量1至3毫米;受冷空气影响,19日夜到20日夜,我市北风风力逐渐增大,陆地可达4至5级阵风6至7级,近海海域6至7级阵风8至9级。同时,20至21日气温明显下降,全市大部地区过程降温幅度达8至10℃,最低气温出现在21日早晨,市区及沿海地区的最低气温为10℃左右,内陆地区4至7℃。

此次天气过程降温幅度较大,伴有大风和小雨天气,对交通运输、海

上生产、能源供应、室外作业、农业生产等都有不利影响,请相关部门提前做好防范工作。市气象台将密切监视天气变化,及时做好预报预警跟踪服务。

较强冷空气从17日起陆续给我国大部地区带来雨雪降温天气过程,其中,对北方的影响尤为明显,局地降温可达10℃,降温过后,东北、华北、黄淮气温将大面积创今年立秋以来新低,凉意加重。这轮冷空气带来的雨雪总体不强,不过华南一带受南海热带扰动和冷空气共同影响,部分地区将遭遇持续性强降雨。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

打通最后一公里 千余居民笑开颜

本报持续关注的牟家馨苑社区通了公交车



本报10月17日讯 “盼了这么久,终于把公交车盼来了,以后出门就方便了。”17日上午10时30分,随着披挂红花的公交车缓缓驶入牟家馨苑站,420路微循环公交线路正式开通运营。

17日清晨,听说直达家门口的公交线路即将开通,中韩街道牟家社区及周边居民早早来到活动现场,许多人围着公交站牌讨论着日后的出行规划,喜悦之情洋溢在每一张笑脸上。一辆崭新的420路公交车已准备就绪,等候着首批乘客到来。据了解,作为微循环线路,420路由“新利路停车场”始发站发车,往返沿新利路、科苑纬一路、松岭路、海大路至“牟家馨苑”止站,线路长度3.5千米,主要打通了牟家社区至松岭路的“最

后一公里”,实现公交与地铁“无缝衔接”。

在今年3月晚报开展记者进社区活动中,牟家馨苑社区居民告诉记者,小区2020年回迁,千余位居民中有不少老年人,因为没有公交车经过,小区居民想要坐公交车出门,需要步行上千米到滨海大道乘车。此后,本报记者多方协调联系,线路最终得以开通。

“社区居民上千人,之前出门开车不值当,走路又太远,现在坐车很快就能到枯桃地铁站。”首发车上,乘客牟女士表示,新线路未开通前,最近的地铁站、公交站步行前往需要耗时半小时左右,有了公交车,如今出门省时省力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)